
    

 

 

LA CIBLE 
 « Jérémy a lancé 3 fléchettes et a marqué 7 points Dans quelles parties de la cible 

Jérémy a-t-il lancé ses fléchettes ? » 

 

 

 

Utiliser des bouchons ou autres objets pour représenter les fléchettes. 

 

Pour la réponse : placer des croix sur la cible pour représenter les 3 fléchettes. 

 

Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions  (les essais, tâtonnements…) 

                            et 

                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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